
             

ΥΠΟΜΝΗΜΑ     - ΑΙΤΗΣΗ

Κυριακούλας Παυλοπούλου του Αθανασίου,
Υπαλλήλου Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Προϊσταμένης 
α)Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και
β)Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής
Κάτοικος Κέρκυρας  Ν. Λευτεριώτη 7                          
Τηλ: 26613 62355, Κινητό 6943291198

       ΠΡΟΣ  Υπηρεσία Δημοσιονομικού    Ελέγχου Κέρκυρας   
                                                                       
     Όπως σας είναι γνωστό, από 1η Γενάρη 2011  με την υπ. Αριθ. πρωτ. 3/2/1-1-2011 
απόφαση  του  Περιφερειάρχη  Ιονίων  Νήσων,  ορίστηκα  προϊσταμένη  στη  Γενική 
Διεύθυνση  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοινωνικής  Μέριμνας.  Επίσης  με  την  υπ.  αριθ. 
πρωτ.  2261/4420/29-3-2011,  ορίστηκα  αναπληρώτρια  προϊσταμένη  της  Γενικής 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής. Από 1η   Γενάρη 2012, ασκώ 
πλήρως τα καθήκοντα προϊσταμένου και της προαναφερόμενης Γενικής Διεύθυνσης, 
λόγω αποχώρησης από την  υπηρεσία, της προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης κ. 
Αικ. Σμαραγδάκη και μη ορισμού νέου προϊσταμένου προς αντικατάσταση αυτής.
     Όπως είναι γνωστό, οι παραπάνω Γενικές Διευθύνσεις, εκ του Νόμου, ασκούν την 
αρμοδιότητα του συντονισμού και την παρακολούθηση της λειτουργίας όλων των 
οργανικών μονάδων, που υπάγονται σε αυτές (κεντρική υπηρεσία της Περιφέρειας 
και Περιφερειακών Ενοτήτων Ζακύνθου, Κέρκυρας,  Κεφαλληνίας και Λευκάδας), 
καθώς και οφείλουν να βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τα καθ’ ύλην αρμόδια 
Υπουργεία για την καλύτερη αντιμετώπιση των προβλημάτων  και των υποθέσεων 
αρμοδιότητάς τους. 
    Στο πλαίσιο άσκησης των υπηρεσιακών καθηκόντων μου, και ως προϊσταμένη των 
δύο  προαναφερόμενων  Γενικών  Διευθύνσεων,  έλαβα  τις  παρακάτω  εντολές 
μετακίνησης : 
1.  Τις  αριθ.  πρωτ.57088/22699/17/10/2012  και  58283/2310124/10/2012,  για  την 
παρακολούθηση στην Αθήνα του προγράμματος  «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών» από το 
Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης.
2.  Την  αριθ.  πρωτ.23329/8977/9/5/2013,   για  ενημέρωση  σε  θέματα  διαχείρισης 
ακινήτων και συμμετοχή σε εκδήλωση του Υπουργείου Αγροτικής ανάπτυξης και 
Τροφίμων.
3.  Τις   αριθ.  πρωτ.  35639/13746/3/7/2013  και  38353/14909/15/7/2013,  για 
Κεφαλονιά  και  Λευκάδα,  για  υπηρεσιακούς  λόγους,  λόγω  αρμοδιότητας  ως 
προϊσταμένη υπηρεσιών.
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     Μετά την πραγματοποίηση των, ως άνω, μετακινήσεων εκτός έδρας σε εκτέλεση 
διατεταγμένης  υπηρεσίας,  υπέβαλα  προς  την  αρμόδια  υπηρεσία  της  Διεύθυνσης 
Οικονομικού  της  Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων  τα  προβλεπόμενα  δικαιολογητικά, 
προκειμένου να μου αποδοθούν τα έξοδα των μετακινήσεων. Η ανωτέρω υπηρεσία, 
αφού έλεγχε  κάθε  φορά τη  νομιμότητα  των   υποβληθέντων  δικαιολογητικών,  με 
τελικό υπογράφοντα τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη κ. Σκούρτη, τα διαβίβαζε προς 
την  υπηρεσία  σας  για  τις  δικές  σας  ενέργειες,  προκειμένου  να  ολοκληρωθεί  η 
διαδικασία για την καταβολή των εξόδων των μετακινήσεων και των εκτός έδρας 
αποζημιώσεων.
      Η υπηρεσία σας επέστρεψε τα δικαιολογητικά όλων των παραπάνω μετκινήσεων 
στη Διεύθυνση Οικονομικού της Περιφέρειας Ιονίων νήσων, με περικοπές μέρους ή 
του συνόλου των  δικαιούμενων αποζημιώσεων.    

                        
Προς τούτο σας επισημαίνω τα παρακάτω:

     1.Σε ό,τι αφορά την προαναφερόμενη αριθ. 1 εντολή μετακίνησης, 
για την παρακολούθηση στην Αθήνα του προγράμματος  «Εκπαίδευση 
Εκπαιδευτών»  από  το  Εθνικό  Κέντρο  Δημόσιας  Διοίκησης 
Αποκέντρωσης»:
    Παρατηρείται  ότι  έγινε από την υπηρεσία σας  αυθαίρετη περικοπή αριθμού 
ημερών εκτός έδρας, χωρίς να υπάρχει καμία απολύτως αιτιολόγηση ή παρατήρηση 
από την υπηρεσία σας, παρά μόνο η διαγραφή με στυλό και αναγραφή μικρότερου 
του  δικαιούμενου  ποσού  στην  υποβληθείσα  κατάσταση  πληρωμής.  Ήδη  έχει 
παρέλθει  σχεδόν  ένας  χρόνος  και  δεν  μου  έχει  καταβληθεί  η  οφειλόμενη 
αποζημίωση. Επίσης ουδεμία απάντηση έλαβα ποτέ για τους λόγους περικοπής, ούτε 
ακόμη στην από 22/2/2013 αίτησή μου περί υπενθύμισης.

    2.Σε ό,τι αφορά την προαναφερόμενη αριθ. 2 εντολή μετακίνησης 
για  ενημέρωση σε  θέματα διαχείρισης  ακινήτων και  συμμετοχή  σε 
εκδήλωση του Υπουργείου Αγροτικής ανάπτυξης και Τροφίμων:
    Παρατηρείται  ότι  έγινε  επίσης  από  την  υπηρεσία  σας,  αυθαίρετη  περικοπή 
αριθμού τριών ημερών εκτός έδρας,   χωρίς και  πάλι  να υπάρχει  καμία απολύτως 
αιτιολόγηση ή παρατήρηση από την υπηρεσία σας, παρά μόνο η διαγραφή με στυλό 
και αναγραφή μικρότερου του δικαιούμενου ποσού στην υποβληθείσα κατάσταση 
πληρωμής. Σύμφωνα δε με το αριθ. πρωτ. 42957/16726/2-8-2013/1-8-2013 έγγραφο 
της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, η περικοπή από την 
υπηρεσία σας οφείλεται «...στο γεγονός ότι δεν υπήρχε επίσημη πρόσκληση για τη 
μετακίνηση  ...»  και  «...σε  ασάφειες  διατύπωσης  στη  βεβαίωση  σχετικά  με  την 
επίσκεψη στο Υπουργείο...»
       Επισημαίνω  ότι ο σκοπός της μετακίνησής μου στην Αθήνα για τις ημέρες, που 
έγινε η περικοπή, ήταν η ανάδειξη παραδοσιακών ποιοτικών τοπικών προϊόντων της 
Περιφέρειάς  μας  «καλάθι  τοπικών  προϊόντων», σε  τριήμερη  εκδήλωση  στο 
Μουσείο της Ακρόπολης και όχι  για άλλου είδους επίσκεψη. Η συμμετοχή μου στην 
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εκδήλωση με την ονομασία  «Θεσμοφόρια»,  αφορούσε  αποκλειστικά υπηρεσιακά 
καθήκοντα,  ως  εκτελούσα  χρέη  Προϊσταμένου  Γενικής  Διεύθυνσης  Αγροτικής 
Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής,  και  για  αυτήν  είχα οριστεί  και  εγγράφως από τον 
Περιφερειάρχη,  ως  υπηρεσιακό  στέλεχος,  υπεύθυνη  και  εκπρόσωπος  της 
Περιφέρειας.  Προσωπική επίσημη πρόσκληση από τον Υπουργό, ως απαιτούμενο 
δικαιολογητικό, κατά την υποκειμενική σας και μόνο κρίση,  δεν είχα λάβει ούτε εγώ 
ούτε  ουδείς  άλλος  υπάλληλος  ή  εκπρόσωπος φορέα,  από όλες  τις  υπηρεσίες  της 
Ελλάδας, που συμμετείχαν. 
    Όπως προκύπτει από τα προαναφερόμενα, η εν λόγω μετακίνησή μου στην Αθήνα, 
δεν αφορούσε επίσκεψη για συμμετοχή σε τέλεση κοινωνικής εκδήλωσης (όπως π.χ. 
γάμου,  βάπτισης,  κ.λ.π.),  ώστε  να  απαιτείται  προσωπική  επίσημη  πρόσκληση.  Η 
μετακίνησή μου αποσκοπούσε στη συμμετοχή μου στην τριήμερη εκδήλωση   του 
Υπουργείου  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων,  με  σκοπό  την  ανάπτυξη  της 
Χώρας μας στον τομέα της Γεωργίας, του Τουρισμού και του Πολιτισμού, δια της 
προβολής και ανάδειξης τοπικών παραδοσιακών προϊόντων σε καταναλωτές. Για την 
εκδήλωση  μάλιστα  υπήρχε  ανοικτή  πρόσκληση  κοινού  δια  των  ΜΜΕ  από  το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 
       Είναι προφανές και αυτονόητο ότι στο πλαίσιο συμμετοχής της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων στην  διοργάνωση της εκδήλωσης «Θεσμοφόρια», υπάρχει πλήρης 
φάκελος με όλα τα στοιχεία της  αλληλογραφίας, που τηρούνται  στο Αρχείο των 
Διευθύνσεων  Αγροτικής  Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής  των  Περιφερειακών 
Ενοτήτων.  
     Ως εκ τούτου, για την μετακίνησή μου αυτή, τηρήθηκε απόλυτα η προβλεπόμενη 
νόμιμη  διαδικασία  και  προς  τούτο  έχουν  υποβληθεί  όλα  τα  προβλεπόμενα 
δικαιολογητικά, υπογεγραμμένα από τους υπεύθυνους,  και αρμόδιους για το σκοπό 
αυτό. 
     Επιπρόσθετα επισημαίνω ότι ουδεμία Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου σε όλη 
την Ελλάδα «απαίτησε επίσημη πρόσκληση» ή απέρριψε για αυτό το λόγο, ως μη 
σύννομες,  τις δαπάνες μετακίνησης αιρετών ή υπαλλήλων,  που συμμετείχαν στην 
εκδήλωση.     
     Απορίας άξιον είναι ότι περικοπή της συγκεκριμένης δαπάνης έγινε κατ’ εξαίρεση 
μόνο  σε  μένα.   Έχουν  ήδη εγκριθεί  χρηματικά ένταλμα πληρωμής  τόσο  αιρετού 
εκπροσώπου  της  περιφέρειάς  μας,  όσο  και  υπαλλήλων,  που  μετακινήθηκαν  και 
συμμετείχαν για τον ίδιο σκοπό στην ίδια εκδήλωση και οι οποίοι υπέβαλαν τα ίδια 
δικαιολογητικά!!!!.  Την  ομάδα  εκπροσώπησης  της  Περιφέρειας  την  έκρινε  ο 
Περιφερειάρχης  Ιονίων  Νήσων.  Συνεπώς,  απαιτώ  την  ίση  μεταχείριση  με  τους 
προαναφερόμενους, επειδή δικαιούμαι την αποζημίωση και δεν είναι στις προθέσεις 
μου,  η  περικοπή  δαπανών   από  τους  λοιπούς  συμμετέχοντες,  οι  οποίοι  νομίμως 
αποζημιώθηκαν. 
      Σημειώνω  δε  ότι  αναγκάζομαι  με  την  παρούσα  να  σας  υποβάλλω  και 
φωτογραφίες, από τις οποίες προκύπτει η συμμετοχή μου στην τριήμερη εκδήλωση 
«Θεσμοφόρια»,   αν  και  τούτο  δεν  προβλέπεται  και  θεωρώ  ότι  είναι  παντελώς 
προσβλητικό,  περιττό  και  άκομψο,  ωστόσο  η  υποβολή  του  αποδεικτικού  αυτού 
στοιχείου,  θεωρώ  ότι  θα   εξάλείψει  πλήρως  την  οποιαδήποτε  εκ  μέρους  σας 
αμφιβολία, περί της παρουσίας μου σε αυτήν.
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        Σας ενημερώνω δε ότι η συμμετοχή της Περιφέρειάς μας, κρίθηκε επιτυχής από 
το  Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων  και  απέσπασε  την  ιδιαίτερη 
προσοχή  των  φορέων  και  των  καταναλωτών,  όπως  τούτο  προβλήθηκε  και  με 
δημοσιεύματα.

3. Σε ό,τι αφορά την προαναφερόμενη αριθ. 3 εντολή μετακίνησης, για 
Κεφαλονιά  και  Λευκάδα,  για  υπηρεσιακούς  λόγους,  λόγω 
αρμοδιότητας ως προϊσταμένη υπηρεσιών:
    Παρατηρείται  ότι  στο  αριθ.  2908/3/9/2013  έγγραφό  σας  περί  επιστροφής 
δικαιολογητικών  δαπάνης  αναφέρετε  ότι  «επειδή  η  αιτιολογία  της  μετακίνησης 
«Υπηρεσιακοί λόγοι λόγω αρμοδιότητας ....» δεν είναι νόμιμη!!!!. Τούτο είναι αφενός 
μεν  παραπλανητικό,  καθόσον  παραλείψατε  να  αναφέρετε  και  την  αναγραφόμενη 
στην  εντολή  μετακίνησής  μου  ρητή  φράση  «…ως  προϊσταμένη  των  υπηρεσιών 
αυτών...», αφετέρου δε  δεν αναφέρετε με ποιόν τρόπο, κατά την δική σας κρίση, θα 
ήταν νόμιμη η συγκεκριμένη μετακίνησή μου. 
       Επί τούτου επισημαίνω ότι, όπως έχει διατυπωθεί στο αποφασιστικό μέρος 
αυτής  και  σύμφωνα με τους  κανόνες  του συντακτικού  της  ελληνικής  γλώσσας  η 
αιτιολογία όχι μόνο δεν μπορεί να κριθεί ότι «... δεν είναι νόμιμη...», αλλά αντίθετα 
είναι και πλήρως ενισχυμένη  επειδή: 

• εμπεριέχεται εμπρόθεσμος προσδιορισμός που δηλώνει σκοπό συνδυασμένο 
με αιτία « ...για υπηρεσιακούς λόγους...»

• εμπεριέχεται  επιρρηματικός  προσδιορισμός  που  δηλώνει  αιτία  «...λόγω 
αρμοδιότητας...» και 

•  ενισχύεται από κατηγορούμενο, που δηλώνει ιδιότητα  με αιτιολογική μετοχή 
«...ως προϊσταμένη των υπηρεσιών...»

     Εκτός αυτού και πέρα από την αιτιολόγηση στο αποφασιστικό μέρος της εν λόγω 
εντολής,  όπως  γνωρίζετε  οι   αρμοδιότητες  των   προϊσταμένων   των  Γενικών 
Διευθύνσεων,  διέπονται  από  σειρά  νόμων,  μεταξύ  των  οποίων  και  οι  Νόμοι 
3528/2007 και 3852/2010 και το  ΠΔ 147/2010, τα οποία επίσης μνημονεύονται στο 
σκεπτικό  της  απόφασης  μετακίνησης  και  από  τούτο  επίσης  διαφαίνεται  η 
νομιμότητα αυτής. Οποιαδήποτε άλλη αιτιολογία , όπως περιεχόμενο συσκέψεων με 
υφισταμένους,  συνεργασία  για  υπηρεσιακά  θέματα,  υπογραφές  διοικητικών 
πράξεων, σύνταξη εκθέσεων αξιολόγησης προσωπικού κ.λ.π., κρίνεται άνευ λογικής 
υπόστασης.  Και  τούτο  επειδή  αυτά  εμπεριέχεται  στις  γενικές  θεσμοθετημένες 
αρμοδιότητες  και  επειδή,  όπως  είναι  γνωστό,   η  λεπτομερής  αναγραφή 
οποιασδήποτε  αναφοράς  συγκεκριμένης  άσκησης  υπηρεσιακών  καθηκόντων  σε 
απόφαση,  που  αναρτάται  στο  διαδίκτυο,   όχι  μόνο  δεν  προβλέπεται,  αλλά 
απαγορεύεται,  επειδή  αντίκειται  στη  βασική  υποχρέωση  των  υπαλλήλων  για 
τήρηση εχεμύθειας εκτέλεσης των καθηκόντων τους, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του υπαλληλικού Κώδικα. 
      Ύστερα από τα παραπάνω τεκμαίρεται ότι η εν λόγω μετακίνησή μου είναι  
απόλυτα και  πλήρως αιτιολογημένη, επαρκής και  σαφής,  επειδή διαπιστώνεται  η 
συνδρομή των κατά νόμο προϋποθέσεων για τις μετακινήσεις μου στις υπηρεσίες 
των  Περιφερειακών  ενοτήτων,  των  οποίων  προϊσταμαι,  ήτοι  ως  Προϊσταμένη 
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Γενικής  Διεύθυνσης  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοινωνικής  Μέριμνας  και  εκτελούσα 
καθήκοντα  προϊσταμένου  Γενικής  Διεύθυνσης  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και 
Κτηνιατρικής,  θεσμός  που  σχετίζεται  απόλυτα  με  το  σκοπό  και  το  λόγο 
μετακίνησης. 

        Απορίας  άξιον  επίσης  είναι  ότι  για  τη  δέσμευση  πίστωσης,  απαραίτητη 
προγενέστερη ενέργεια της έκδοσης απόφασης της συγκεκριμένης  μετακίνησης, αν 
και είχε διατυπωθεί η ίδια φράση ως αιτιολογία, είχε εγκριθεί  από την υπηρεσία σας, 
χωρίς να είχε εκφραστεί τότε ή επισημανθεί ουδεμία διαφωνία. 
     
  Κατόπιν των παραπάνω και 

• Επειδή όλες  οι  παραπάνω μετακινήσεις  έγιναν  με  την  τήρηση της  νόμιμης 
διαδικασίας  και  υπεβλήθησαν  όλα  τα  προβλεπόμενα  δικαιολογητικά,  των 
οποίων η νομιμότητα ελέγχθη και από την αρμόδια Διεύθυνση Οικονομικού 
της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

•  Επειδή  δια  των  αναιτιολόγητων  και  αυθαίρετων  περικοπών  σε 
πραγματοποιηθείσες δαπάνες προβαίνετε, κατ’ ουσία, σε έλεγχο σκοπιμότητας 
των εντολών μετακινήσεών μου,  ενώ την αρμοδιότητα αυτή έχουν μόνο οι 
προϊστάμενοί  μου, οι οποίοι είναι οι,  κατά νόμο, αρμόδιοι να  κρίνουν την 
αναγκαιότητα και τη σκοπιμότητα των μετακινήσεων μου και να βεβαιώνουν 
την πραγματοποίησή τους. 

• Επειδή κατ’ εξακολούθηση, έχουν γίνει περικοπές δαπανών από την υπηρεσία 
σας για αποζημιώσεις μετακινήσεών μου, παρά το γεγονός ότι έχει τηρηθεί η 
νόμιμη διαδικασία. Η νομιμότητα μάλιστα αυτή προκύπτει και από το γεγονός 
ότι και η υπηρεσία σας έχει εγκρίνει τελικά τις δαπάνες, κατόπιν υποβολής 
αναφορών και χωρίς υποβολή πρόσθετων δικαιολογητικών!!!!!  

• Επειδή αδυνατώ να προνοώ, να προβλέπω και «να μαντεύω» κάθε φορά την εκ 
των  υστέρων  υποκειμενική  σας  και  μόνο  κρίση  στα  υποβαλλόμενα 
παραστατικά,  για  την  εκκαθάριση  των  δαπανών,  αφού  κατά  κανόνα  δεν 
αιτολογείτε και δεν τεκμηριώνετε  τους λόγους περικοπής αυτών.

•  Επειδή  αδυνατώ  να  κατανοήσω  τους  λόγους,  για  τους  οποίους  δεν 
εφαρμόζεται για την εκκαθάριση των δικών μου δαπανών, η ίση μεταχείριση 
έναντι λοιπών (αιρετών ή υπαλλήλων)  αλλά παρατηρείται  διαφορετική και 
όχι ενιαία κρίση από την υπηρεσία σας.  

• Επειδή  η  κωλυσιεργία  της  υπηρεσίας  σας  στο  μέτρο,  που  της  δίνεται  η 
δυνατότητα,  και  οι  αναιτιολόγητες,  ως  άνω,  περικοπές  δικαιούμενων 
αποζημιώσεων,  αποτελούν  αποτρεπτικό  παράγοντα  στην  εκτέλεση  των 
υπηρεσιακών μου καθηκόντων, τόσο σε Υπουργεία όσο και σε υπηρεσίες των 
Περιφερειακών Ενοτήτων, που επιβάλλεται να παρίσταμαι εκ του Νόμου, ως 
προϊσταμένη, με αποτέλεσμα μη διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος.

• Επειδή οι αναφορές προς την υπηρεσία σας, που αναγκάζομαι κάθε φορά να 
συντάσσω, προκειμένου να καθίσταται δυνατή η αποζημίωσή μου, απαιτούν 
υπερβολικό  χρόνο,  σε  βάρος  της  εκτέλεσης  των  υπηρεσιακών  μου 
καθηκόντων.
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• Επειδή η μέχρι σήμερα αντιμετώπισή μου από την υπηρεσία σας, με οδηγεί 
στο συμπέρασμα της αναιτιολόγητης, εκ μέρους σας, εμπάθειας στο πρόσωπό 
μου  και  της  προσβολής  και  μείωσης  της  προσωπικότητάς  μου,  τόσο  στον 
εργασιακό  μου  χώρο,  όσο  και  στην  μικρή  κοινωνία,  που  ζούμε  και 
δραστηριοποιούμαστε. 

• Επειδή  οι  επανειλημμένες  γραπτές  ή  προφορικές  επικοινωνίες,  για  την 
τακτοποίηση των προαναφερόμενων περικοπών δαπανών, έχουν αποβεί μέχρι 
σήμερα άκαρπες.

   
Αιτούμαι

       Όπως μεριμνήσετε για την άμεση καταβολή των νόμιμων αποζημιώσεών μου. 

       Σε αντίθετη περίπτωση παρακαλώ, όπως έχω το ταχύτερο δυνατό, εγγράφως, 
τις απόψεις σας, επιφυλασσόμενη παντός νομίμου δικαιώματός μου.
          

Συνημμένα: φωτογραφίες από τη συμμετοχή μου στην εκδήλωση «Θεσμοφόρια»

Κοινοποίηση:
1.Γραφείο  Περιφερειάρχη κ. Σπ. Σπύρου
2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας κ. Χρ. Σκούρτη
3. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κεφαλληνίας  κ. Σωτ. Κουρή
4. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ζακύνθου. κ. Διον. Μυλωνά  
5. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λευκάδας κ. Δημ. Βερύκιο 
6. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα κ. Τηλ. Μωραϊτη 
7. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κ. Μ. Καταβάτη
8. Υπουργείο Οικονομικών 
Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής
ΓΛΚ-Γενική  Διεύθυνση  Δημοσιονομικών  ελέγχων(για  τυχόν  ενέργειες  για  την 
επίλυσης της διαφωνίας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της) 
9.Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφιμων
α)Γραφείο Υπουργου κ. Τσαυτάρη
β)Γραφείο Γενικού Γραμματέα κ. Κορασίδη 
10.Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας
11.Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας 
   α)Διεύθυνση Διοίκησης
   β)Διεύθυνση Οικονομικού
  
                                                                                  Κέρκυρα 1 Οκτώβρη 2013

                                                                                                     Η Αιτούσα

                                                                                         Κυριακούλα Παυλοπούλου
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